



平成19年6月4日

関係各位

高千穂交易株式会社
 代表取締役社長 戸田秀雄
 (コード番号 2676 東証第1部)
 問合せ先
 取締役常務執行役員
 経営システム本部長 赤堀寛人
 電話 03-3355-1111

(訂正・数値データ訂正あり)「平成19年3月期決算短信」の一部訂正について

平成19年5月8日付けで公表いたしました「平成19年3月期 決算短信」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には_線を付しております。

記

訂正箇所：1ページ目

1. 19年3月期の連結業績 (1)連結経営成績

【訂正前】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
19年3月期	88.30	<u>86.65</u>	6.5	7.3	4.4
18年3月期	82.41	80.45	6.5	7.4	5.1

【訂正後】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
19年3月期	88.30	<u>86.87</u>	6.5	7.3	4.4
18年3月期	82.41	80.45	6.5	7.4	5.1

訂正箇所：2ページ目

(参考)個別業績の概要 1. 19年3月期の連結業績 (1)個別経営成績

【訂正前】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
19年3月期	66.05	<u>64.81</u>
18年3月期	67.16	65.57

【訂正後】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
19年3月期	66.05	<u>64.98</u>
18年3月期	67.16	65.57

訂正箇所：35ページ目
 (1株当たり情報)

【訂正前】

項目	前事業年度	当事業年度
	(自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)	(自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)
1株当たり純資産額	1,337円51銭	1,385円69銭
1株当たり当期純利益	82円41銭	88円30銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	80円45銭	86円65銭

【訂正後】

項目	前事業年度	当事業年度
	(自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)	(自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)
1株当たり純資産額	1,337円51銭	1,385円69銭
1株当たり当期純利益	82円41銭	88円30銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	80円45銭	86円87銭

訂正箇所：48ページ目
 (1株当たり情報)

【訂正前】

項目	前事業年度	当事業年度
	(自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)	(自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)
1株当たり純資産額	1,296円37銭	1,322円48銭
1株当たり当期純利益	67円16銭	66円05銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	65円57銭	64円81銭

【訂正後】

項目	前事業年度	当事業年度
	(自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)	(自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)
1株当たり純資産額	1,296円37銭	1,322円48銭
1株当たり当期純利益	67円16銭	66円05銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	65円57銭	64円98銭

以上